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Aşağıdaki çarpma işlemlerinin sonuçlarını yazalım. 
 

 

 

 

 

 

MİNİ TEST 
 

 

Yukarıdaki çarpma işleminin sonucu kaçtır? 

   A)  565       B)  566        C)  586 

 

 Çarpma işlemi  eldeli veya eldesiz olabilir. 

 “0”( sıfır)  ile bir sayıyı çarpmak sonucu 0” 
yapar. 

 Çarpanlar çarpımdan büyük olur. 

               

Yukarıdaki ifadelere doğruysa “D” harfi, yanlışsa “Y” 
harfi yazıldığında ,hangi seçenekteki sıralamaya 
ulaşırız? 

 

A) DYD        B) YDY       C) DDY 

 

Aşağıdakilerden işlemlerden hangisinin sonucu en 
büyüktür? 

 

 

 

Yukarıdaki işlemlerden kaç tanesinin sonucu 47’ den 
büyüktür?  

A)  6        B) 5        C) 4 

 



        Çarpma işlemlerinin sonuçlarını yazalım. 

 

3. SINIF MATEMATİK 17 

İşlemlerle sonuçlarını eşleştirelim. 

 

Çarpma işlemlerinin sonuçlarını yazalım. 

 

 

 

Doğru işlem 

sonuçlarını 

✓ işareri ile 

işaretlayelim. 


	Text1: 
	Text2: 
	Text3: 
	Text4: 
	Text5: 
	Text6: 
	Text7: 
	Text8: 
	Text9: 
	Text10: 
	Text11: 
	Text12: 
	Text13: 
	Text14: 
	Text15: 
	Text16: 
	Text17: 
	Text18: 
	Text19: 
	Text20: 
	Text21: 
	Text22: 
	Text23: 
	Text24: 
	Text25: 
	Text26: 
	Text27: 
	Text28: 
	Text29: 
	Text30: 
	Text31: 
	Group32: Off
	Text33: 
	Text34: 
	Text35: 
	Text36: 
	Text37: 
	Text38: 
	Text39: 
	Text40: 
	Text41: 
	Text42: 
	Text43: 
	Text44: 
	Text45: 
	Text46: 
	Text47: 
	Text48: 
	Text49: 
	Text50: 
	Text51: 
	Text52: 
	Text53: 
	Text54: 
	Text55: 
	Text56: 
	Text57: 
	Text58: 
	Text59: 
	Text60: 
	Text61: 
	Text62: 
	Text63: 
	Text64: 
	Text65: 
	Text66: 
	Text67: 
	Check Box68: Off
	Check Box69: Off
	Check Box70: Off
	Check Box71: Off
	Check Box72: Off


